
Горан Богдановић: Влада Косова у координацији са САД, не помаже реторика из Београда
среда, 03 август 2022 21:50

Бивши министар за Косово и Метохију Горан Богдановић за Н1 каже да је
ситуација на северу Косова тренутно мирна, али напета и да је народ забринут и
ишчекује шта ће да се деси до 1. септембра. Они, како додаје, очекују да и Београд
и Приштина учине све да се тензија смањи. "Али народ овде схвата да нам време
цури и очекује да ипак једино преговорима и разговорима може доћи до
компромисног решења, где људи са севера Косова могу нормално да путују
аутомобилима у централну Србију", истакао је Богдановић у Дану уживо.

  

  

„Ако се не буде ништа предузело у наредних месец дана, ако разговори средином
августа у Бриселу не резултирају договором, људи овде очекују нешто слично, а можда и
горе него пре два три дана. Живимо у нади да ће доћи до компромиса.

  
  

Кад чујете од највиших званичника у Београду да се припрема ‘Олуја’, протеривање
Срба, сваки нормалан човек се запита – шта ја чекам, шта радим овде? 
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Очигледно је да Влада Косова ради у координацији са САД и ЕУ, јер колико год у
Београду покушавали да прикажу да је у питању Куртијева једнострана одлука, мислим
да то није истина. Не би Курти ни одложио одлуку за месец дана да није имао договор,
пре свега са Американцима, а сви знамо колико Америка утиче на Владу, не само ову већ
све владе на Косову и Метохији од 1999. године“, каже бивши министар који живи у
Лешку, на крајњем северу Косова.

  

Он негира да је ситуација на Косову у недељу и понедељак била онаква каква је
приказана у српским медијима, и истиче да се ради о претеривању.

  

„Имао сам прилике да обиђем и неке барикаде. Била је тензична ситуација – када чујете
сирене и разне дезинформације онда превладава страх код обичног грађанина.
Међутим, нисмо могли да видимо било ког полицајца или специјалца косовске полиције.
То је мало претеривање и та реторика из Београда и Приштине ствара још више
одређене проблеме код српске заједнице“, нагласио је Богдановић и додао:

  

„Кад чујете од највиших званичника у Београду да се припрема ‘Олуја’, протеривање
Срба, сваки нормалан човек се запита – шта ја чекам, шта радим овде? Да не говорим о
људима који су иначе на ивици да напусте КиМ. Ионако имамо тренд сталног
расељавања Срба, поготово ових неколико месеци када људи уписују децу у централну
Србију у основно, средње образовање и на факултете“.

  
  

Ја сам овде и чувам и гробове својих предака, а када чујете излив лажних патриота све
вам је јасно шта нас очекује

    

Богдановић каже да је зато пре неколико дана и послао апел да власти у Београду не
могу са таквом реториком да „смирују народ“ и поручују им да чувају „своје име и презиме
на простору КИМ“.

  

„Ја сам овде и чувам и гробове својих предака, а када чујете излив лажних патриота све
вам је јасно шта нас очекује“, рекао је бивши министар и поручио:
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„Замислите људе који су поред свих проблема и напада остали јужно од Ибра, какво је
њихово размишљање, какво је њихово буђење сваког јутра“.

  

(Н1)
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